
Протокол №5 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської 

територіальної громади 

16 липня 2025р.                                                                                          м.Ковель 

Голова Ради - Ігор Чайка, 

Заступник голови Ради – Наталія Маленицька, 

Секретар Ради - Ірина Мацютевич, 

Членів Ради ВПО - 21, 

Присутні - 18 (відсутні з поважних причин: Мичко В.А., Рудай С.М., Крамчанін 

І.Г.), 

Запрошені: 

        -  внутрішньо переміщені особи  -  Трифонова А., Корж Ю., Малтих Т. 

     

Порядок денний: 

 

1. Житлові питання для адаптації внутрішньо переміщених осіб в Ковельській 

територіальній громаді, ознайомлення з новими критеріями надання 

тимчасового житла внутрішньо переміщеним особам. 

2. Ознайомлення зі змінами в законодавстві стосовно внутрішньо переміщених 

осіб, затвердженими Урядом, з 01.07.2025р. 

3. Різне. 

 

У вступному слові міський голова Ігор Чайка повідомив, що у рамках 

Програми підтримки Європейського Союзу «Житло для внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні», на стадії 

завершення знаходиться інвестиційний проєкт «Підтримка ЄС у забезпеченні 

житлом внутрішньо переміщених осіб у Ковелі». Згідно з проєктом в м.Ковелі 

будується енергоефективний 5-поверховий житловий будинок на 70 квартир. Це 

сучасний будинок із вбудованим укриттям, сонячними панелями, пасажирським 

ліфтом та з усім необхідним для гідного, безпечного проживання.  Проєкт 

фінансується Європейським Союзом та адмініструється Фінансовою 

корпорацією НЕФКО у співпраці з Ковельською міською радою. Будівельні 

роботи, що ведуться на об’єкті, наразі знаходяться на фінальній стадії.  Заселення 

мешканців планується до кінця поточного року. 

1. По першому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ніна Іваненко, начальник відділу обліку, розподілу та приватизації 

житла, яка повідомила,  що у травні ц.р. рішенням міської ради від 29.05.2025 № 

63/84 внесено зміни до Порядку формування фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,  ознайомитись з якими 

можна на офіційному сайті Ковельської міської ради. Більш детально 



ознайомила  присутніх з критеріями, згідно з якими ВПО, що зареєстровані у 

відділі обліку, розподілу та приватизації житла, першочергово зможуть отримати 

тимчасове житло. В першу чергу житло надаватиметься тим, у кого знищене 

власне житло, відсутнє житло на підконтрольній Україні території, в складі сім’ї 

є військовослужбовці, які беруть або брали участь у бойових діях або 

забезпечують чи забезпечували здійснення заходів з національної безпеки та 

оборони, багатодітні сім’ї та ін. Вона зазначила, що загалом на обліку для 

отримання тимчасового житла перебуває 201 сім’я з числа ВПО, у складі цих 

родин – 469 осіб.  

По другому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ірина Мацютевич, начальник відділу у справах внутрішньо 

переміщених осіб, яка повідомила, що згідно з прийнятими Урядом постановами, 

з 1 липня 2025 року функцію з призначення та виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам буде здійснювати Пенсійний фонд України. 

 Решта функцій, таких як:  взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; видача 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, сформованої з 

використанням мобільного додатку Портал Дія; видача довідок про отримання 

благодійної допомоги евакуйованим особам з районів проведення бойових дій, 

які поселилися на території Ковельської громади, та ін., а також надання 

консультацій внутрішньо переміщеним особам, як і раніше, здійснюватиметься 

спеціалістами управління соціального захисту населення. 

 Крім того, Урядом внесено зміни до Порядку оформлення та видачі довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.10.2014р.№509, згідно з якими  з 1 липня 2025 

року Міністерство фінансів України буде здійснювати верифікацію інформації 

щодо внутрішньо переміщених осіб про перебування їх за кордоном не менше 

ніж 90 днів підряд.  У разі виявлення факту перебування за кордоном внутрішньо 

переміщеної особи понад 90 календарних днів підряд, уповноваженим органом, 

що видав довідку, проводитиметься додаткова перевірка отриманих з Мінфіну 

рекомендацій. 

Після проведення додаткової перевірки спеціалістами управління соціального 

захисту населення  у разі підтвердження інформації про виїзд ВПО за кордон, 

буде прийняте рішення про відкликання довідки про взяття на облік ВПО. 

 

3. По третьому питанню Порядку денного: 

Виступила: Анна Шуляр, представниця товариства Червоного Хреста України, 

яка повідомила, що наразі в приміщенні по вул. Незалежності, 15, внутрішньо 

переміщеним особам можна отримати кросівки 35-48 розмірів.  

Виступив: Віктор Бичковський, начальник управління освіти, який подякував 

присутнім батькам за дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Повідомив, що 

в Ковельській територіальній громаді в закладах загальної середньої освіти 

навчається 283 дитини, 9-й клас в цьому році  закінчили 24 дитини, 11-й клас - 



13 дітей, 3 з яких – з відзнакою. В закладах дошкільної освіти виховуються 59 

дітей. 

Виступила: Леся Матяшук, заступник директора Ковельської філії Волинського 

обласного центру зайнятості, яка повідомила про послуги, які надаються 

внутрішньо переміщеним особам центром зайнятості. Взяття на облік ВПО 

здійснюється по спрощеній системі. Повідомила, що роботодавцям, які 

працевлаштовують внутрішньо переміщених осіб, виплачується відповідна 

компенсація. Наразі в центрі зайнятості наявні близько 200 актуальних вакансій. 

Виступила: Альона Трифонова,  яка порушила питання дотримання 

громадського порядку в місті, зокрема, про те, що у вечірній час спостерігається 

їзда на мотоциклах та скутерах, що в свою чергу, лякає та бентежить людей, 

дітей,  які приїхали з регіонів, де чули обстріли. Унаслідок російської агресії 

багато з них живуть з посттравматичним синдромом. 

Слухали: Ігоря Чайку, міського голову, який повідомив, що ведеться робота з 

правоохоронними  органами, патрульною поліцією з питань гучного 

пересування транспортом, в основному, підлітків, без шумопоглиначів. 

Проводяться  профілактичні бесіди з місцевими стрітрейсерами та їх батьками.   

Виступила: Ірина Матлащук, внутрішньо переміщена особа, яка порушила 

питання доброустрою міста, а саме: відсутність сміттєвих баків (демонтаж), 

зокрема, по вул. Олени Пчілки, 6, де вона мешкає. Водночас плата за вивіз сміття 

нараховується. 

Слухали: Сергія Мазурова, начальника відділу муніципальної варти, який 

порекомендував звернутися до РЖКП №1, оскільки послугу «вивіз сміття» 

мешканцям зазначеного будинку надає дана комунальна організація.  

Слухали: Ірину Мацютевич, яка нагадала, що на виконання одного з пунктів 

операційного плану роботи Ради з питань ВПО на 2024-2025 роки було 

розроблено низку питань для анкетування внутрішньо переміщених осіб щодо 

визначення їх потреб. Закликала активніше брати участь в анкетуванні, 

посилання на яке опубліковано на офіційному сайті Ковельської міської ради у 

вкладці «Соціальний захист» - «Внутрішньо переміщеним особам».  

 

        

 

 

   Голова Ради                                                                           Ігор Чайка 

   Секретар Ради                                                                       Ірина Мацютевич  

 


